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txin  

1. AURREKO JARDUNALDIAREN EMAITZAK ONARTZEA /  

ACEPTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA JORNADA PREVIA 

28/04 jardunaldiko akta guztiak berrikusi eta 

onartu dira, web orrialdean igo gabe daudenak 

izan ezik. 

Se han revisado y aceptado todas las actas de la 

jornada 28/04, exceptuando las que no están 

subidas en la web. 

 

2. ZOZKETAK ETA EGUTEGIAK / SORTEOS Y CALENDARIOS.- 

Astelehenean, apirilak 29, 18:00etatik 

19:00ak arte, Kirol Etxean, aurrez aurre eta 

online, jubenil gizonezkoen (lurralde maila) 

eta senior gizonezko (euskal mailako 

taldeak) GIPUZKOAKO KOPEN zozketak 

egin ziren. Talde guztien egutegiak 

argitaratu ziren eta Batzorde honek onartu 

egin zituen. 

El lunes, día 29 de abril desde las 18:00 

hasta las 19:00 en Kirol Etxea de manera 

presencial y online, se llevaron a cabo los 

sorteos de las COPAS DE GUIPUZCOA de 

las categorías juvenil masculino (ligas 

territoriales) y senior masculino (equipos de 

ligas vasca, habiendo sido publicados los 

calendarios de todos los grupos y siendo 

aceptados por este Comité. 

 

 

3. PARTICIPACIÓN DE JUGADORES/AS Y OFICIALES.- 

 
3.-En respuesta a la petición de autorización del club ORDIZIA ESKUBALOIA solicitando que 

un jugador de categoría senior masculino, pueda jugar durante la Copa de Guipúzcoa con el 

equipo ORDIZIA ESKUBALOIA Juvenil masculino, este Comité procede a autorizar la alineación 

del jugador citado en el párrafo inferior. 

- OUSSAMA OUARHOU 

El equipo no podrá clasificarse para las semifinales ni la final de dicha Copa. 
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4. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Martxoak 3 - 3 marzo 

   
Lehiaketa  INFANTIL GIZONEZKOAK - Aldundia Txapelketa B1 

Competición INFANTIL MASCULINO - Trofeo Diputación B1 

Taldeak GALDONA BURDINDEGIA PULPO EK 

Equipos BERA BERA URDINA 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/04 Sábado, 04/05/2024 

Ordua / Hora 16:00 

Lekua / Lugar Zumaia 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 21 - 21 abril 

   
Lehiaketa KADETE GIZONEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (B Multzoa) 

Competición CADETE MASCULINO - COPA ORIA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak UROLA EK RSA 

Equipos GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE 

Data  / Fecha Igandea, 2024/05/05 Domingo, 05/05/2024 

Ordua / Hora 11:15 

Lekua / Lugar Zumarraga 

 

ATZERAPENA / APLAZAMIENTO 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 28 - 28 abril 

   
Lehiaketa SENIOR EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (B Multzoa) 

Competición SENIOR FEMENINO - COPA ORIA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Equipos LEIZARAN LANBORA TABERNA 

 
 
    



 
 
 
2024ko maiatzak 2   Akta zb.: 31-2023/204 
2 de maiatzak del 2024   Acta n.º 31-2023/2024 

 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA URUMEA KOPA (B Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA URUMEA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak HERNANI ALAIA ODONT ET TX 

Equipos ALOÑAMENDI 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 19 - 19 mayo 

   
Lehiaketa KADETE GIZONEZKOAK - GIPUZKOA DEBA KOPA (B Multzoa) 

Competición CADETE MASCULINO - COPA DEBA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak LARRAIOZ ZARAUTZ ZKE 

Equipos ATMOSFERA BERGARA KE 

Data  / Fecha Asteazkena, 2024/05/1 Miércoles, 1/05/2024 

Ordua / Hora 10:00 

Lekua / Lugar Aritzbatalde 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 5 - 5 mayo 

   
Lehiaketa SENIOR GIZONEZKOAK - GIPUZKOA AIZTONAGA KOPA  

Competición SENIOR MASCULINO - COPA AIZTONAGA GIPUZKOA 

Taldeak SAIZAR USURBIL KE 

Equipos TOLOSA CF ESKUBALOIA B 

Data  / Fecha Ostirala, 2024/05/03 Viernes, 03/05/2024 

Ordua / Hora 19:00 

Lekua / Lugar Usurbil 

   
Lehiaketa JUBENIL GIZONEZKOAK - GIPUZKOA AKUTUERREKA  KOPA (B Multzoa) 

Competición JUVENIL MASCULINO - COPA AKUTUERREKA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak BACALAOS SANTYMAR HONDARRIBI BIDASOA 

Equipos URNIETA GURIA JATETXEA 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/04 Sábado, 04/05/2024 

Ordua / Hora 13:15 

Lekua / Lugar Hondarribi 

 
    

Lehiaketa KADETE GIZONEZKOAK - GIPUZKOA URUMEA KOPA (B Multzoa) 
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Competición CADETE MASCULINO - COPA URUMEA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak LEIZARAN HORIA 

Equipos URKUNDE ELGOIBAR 

Data  / Fecha Asteazkena, 2024/05/1 Miércoles, 1/05/2024 

Ordua / Hora 11:00 

Lekua / Lugar Andoain 

   
Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (B Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA ORIA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak BM BIDASOA IRUN 

Equipos SUMMER IN THE USA ORIO ERAGIN 

Data  / Fecha Ostirala, 2024/05/03 Viernes, 03/05/2024 

Ordua / Hora 19:30 

Lekua / Lugar Irun (Artaleku) 

   
Lehiaketa  INFANTIL GIZONEZKOAK - Aldundia Txapelketa B2 

Competición INFANTIL MASCULINO - Trofeo Diputación B2 

Taldeak HERNANI PORTU ET 

Equipos LEIZARAN URKABE 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/04 Sábado, 04/05/2024 

Ordua / Hora 17:00 

Lekua / Lugar Hernani 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 5 - 5 mayo 

   
Lehiaketa  INFANTIL GIZONEZKOAK - Aldundia Txapelketa B1 

Competición INFANTIL MASCULINO - Trofeo Diputación B1 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA B 

Equipos INGOU ARRASATE EB 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/04 Sábado, 04/05/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Eibar (Ipurua) 

 
 
 
    

Lehiaketa  INFANTIL GIZONEZKOAK - Aldundia Txapelketa B1 

Competición INFANTIL MASCULINO - Trofeo Diputación B1 
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Taldeak CARIBE BERRI LEGAZPI 

Equipos ZUBACOR ELGOIBAR 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/04 Sábado, 04/05/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Legazpi 

   
Lehiaketa INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 1) 

Competición INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 1) 

Taldeak ENDAÑETA PULPO EK 

Equipos ALOÑAMENDI D 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/04 Sábado, 04/05/2024 

Ordua / Hora 14:30 

Lekua / Lugar Zumaia 

   
Lehiaketa INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Competición INFANTIL FEMENINO B - 2ª Fase (Grupo 2) 

Taldeak UROLA EK URZUM 

Equipos INFANTIL BERA BERA URDINA 

Data  / Fecha Igandea, 2024/05/05 Domingo, 05/05/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Zumarraga 

   
Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN MUTILAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN MASCULINO (pista entera) 

Taldeak ALGORRI PULPO EK 

Equipos EGIA ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Igandea, 2024/05/05 Domingo, 05/05/2024 

Ordua / Hora 12:30 

Lekua / Lugar Usurbil 
 

Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN MUTILAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN MASCULINO (pista entera) 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Equipos TXIMISTA TABERNA PULPO EK 

Data  / Fecha Igandea, 2024/05/05 Domingo, 05/05/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Eibar (Ipurua) 

   
Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN NESKAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN FEMNINO (pista entera) 
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Taldeak OCCIDENT ORIO ERAGIN 6 

Equipos ZKE 2012 C 

Data  / Fecha Igandea, 2024/05/05 Domingo, 05/05/2024 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Orio 
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5. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen senior 
mailako ERREKA BERGARA KE – 
ARITZBATALDE TABERNA ZKE taldeen artean 
2024ko apirilaren 27ean Bergaran jokatutako 
partidaren akta jaso da. Bertan adierazten denez, 
“B” taldeak ez du entrenatzaile lizentziarik 
aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 2023-24 
denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HAMAR EURO (10€) bidezko 
santzioa ezartzen dio ARITZBATALDE 
TABERNA ZKE gizonezkoen senior taldeari, 
3.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Bergara el día 27 de abril de 2024, 
entre los equipos ERREKA BERGARA KE – 
ARITZBATALDE TABERNA ZKE de categoría 
senior masculino, se indica en ella que el equipo 
“B” no presenta licencia entrenador o 
entrenadora, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con DIEZ EUROS (10€) al 
equipo ARITZBATALDE TABERNA ZKE de 
senior masculino al ser la 3º Falta. 
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6. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen senior 
mailako PIZZERIA SALENTO ELGOIBAR – 
URNIETA ARTOLA HARATEGIA taldeen artean 
2024ko apirilaren 27ean Elgoibarren (Olaizaga) 
jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 
adierazten denez, “B” taldeak ez du entrenatzaile 
lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 
2023-24 denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek BOST EURO (5€) bidezko 
santzioa ezartzen dio URNIETA ARTOLA 
HARATEGIA gizonezkoen senior taldeari, 
2.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Elgoibar (Olaizaga) el día 27 de 
abril de 2024, entre los equipos PIZZERIA 
SALENTO ELGOIBAR – URNIETA ARTOLA 
HARATEGIA de categoría senior masculino, se 
indica en ella que el equipo “B” no presenta 
licencia entrenador o entrenadora, por lo cual no 
cumple con lo establecido en el párrafo 1 de las 
BASES PARA TODAS LAS COMPETICIONES 
DE LA FGBM dentro de la NORMATIVA, 
REGLAMENTACION Y BASES DE 
COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con BOST EUROS (5€) al 
equipo dio URNIETA ARTOLA HARATEGIA de 
senior masculino al ser la 2º Falta. 
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7. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 
1.Lurradeko mailako BQD BIDAIAK PULPO EK 
– IRAULI BOSTEKO K.K. taldeen artean 2024ko 
apirilaren 27an Zumaian jokatutako partidaren 
akta jaso da. Bertan adierzten denez, “B” taldeak 
LIDIA GONZALEN ENPARANTZA prestatzaile 
bezala agertzen dela baina aktak dio ez dela 
partidoan agertu, eta berez, ez du betetzen 2023-
24 denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HOGEITA HAMAR EUROKO 
(30€) bidezko santzioa ezartzen dio IRAULI 
BOSTEKO K.K. emakumezkoen 1.Lurraldeko 
taldeari, 5.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zumaia el día 27 de abril de 2024, 
entre los equipos BQD BIDAIAK PULPO EK – 
IRAULI BOSTEKO K.K. de categoría 
1ªTerritorial femenino, se indica en ella que el 
equipo “B” presenta a LIDIA GONZALEZ 
ENPARANTZA como preparadora, pero en el 
acta consta que no ha estado en el partido, por lo 
cual no cumple con lo establecido en el párrafo 1 
de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 

General de Competiciones de la Federación 

Guipuzcoana de balonmano, este Comité 

procede a sancionar con TREINTA EUROS (30€) 

al equipo IRAULI BOSTEKO K.K. de 1ªTerritorial 

femenino al ser la 5º Falta. 
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8. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen jubenil 
mailako ALOÑAMENDI – HETTICH ZKE taldeen 
artean 2024ko apirilaren 27ean Oñatin jokatutako 
partidaren akta jaso da. Bertan adierazten denez, 
“B” taldeak ez du entrenatzaile lizentziarik 
aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 2023-24 
denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HOGEITA HAMAR EURO (30€) 
bidezko santzioa ezartzen dio HETTICH ZKE 
gizonezkoen jubenil taldeari, 8.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Oñati el día 27 de abril de 2024, 
entre los equipos ALOÑAMENDI – HETTICH 
ZKE de categoría juvenil masculino, se indica en 
ella que el equipo “B” no presenta licencia 
entrenador o entrenadora, por lo cual no cumple 
con lo establecido en el párrafo 1 de las BASES 
PARA TODAS LAS COMPETICIONES DE LA 
FGBM dentro de la NORMATIVA, 
REGLAMENTACION Y BASES DE 
COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 
 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con TREINTA EUROS (30€) 
al equipo HETTICH ZKE de juvenil masculino al 
ser la 8º Falta. 
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9. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen jubenil 
mailako ORDIZIA ESKUBALOIA – EGIA 
KOPIDIN taldeen artean 2024ko apirilaren 27ean 
Oridizan jokatutako partidaren akta jaso da. 
Bertan adierazten denez, “B” taldeak ez du 
entrenatzaile lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez 
du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  
 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HAMAR EURO (10€) bidezko 
santzioa ezartzen dio EGIA KOPIDIN 
gizonezkoen jubenil taldeari, 3.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Ordizia el día 27 de abril de 2024, 
entre los equipos ORDIZIA ESKUBALOIA – 
EGIA KOPIDIN de categoría juvenil masculino, 
se indica en ella que el equipo “B” no presenta 
licencia entrenador o entrenadora, por lo cual no 
cumple con lo establecido en el párrafo 1 de las 
BASES PARA TODAS LAS COMPETICIONES 
DE LA FGBM dentro de la NORMATIVA, 
REGLAMENTACION Y BASES DE 
COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 
 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con DIEZ EUROS (10€) al 
equipo EGIA KOPIDIN de juvenil masculino al 
ser la 3º Falta. 
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10. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen kadete 
mailako AUKERA ELECTROTECNICA 
HONDARRIBIA BIDASOA – AMENABAR ZKE 
taldeen artean 2024ko apirilaren 27ean 
Hondarribian jokatutako partidaren akta jaso da. 
Bertan adierazten denez, “B” taldeak ez du 
entrenatzaile lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez 
du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  
 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio AMENABAR ZKE 
gizonezkoen kadete taldeari, 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Hondarribia el día 27 de abril de 
2024, entre los equipos AUKERA 
ELECTROTECNICA HONDARRIBIA BIDASOA 
– AMENABAR ZKE de categoría cadete 
masculino, se indica en ella que el equipo “B” no 
presenta licencia entrenador o entrenadora, por 
lo cual no cumple con lo establecido en el párrafo 
1 de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 
 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo AMENABAR ZKE de cadete masculino al 
ser la 1º Falta. 

 

11. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen kadete 
mailako ZAISA BIDASOA IRUN – LEIZARAN 
URDINA taldeen artean 2024ko apirilaren 27ean 
Irunen (Artaleku) jokatutako partidaren akta jaso 
da. 

Bertan ikus daitekeenez, “A” taldeak LUCA PINO 
VENTURA 62. jokalaria zelairatu du, BIDASOA 
IRUN taldeko kadete jokalaria izanik.  

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldeetan. 

 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 3.4.a artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HAMABOST EUROKO (15€) 
bidezko santzioa ezartzen dio ZAISA BIDASOA 
IRUN taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Irun (Artaleku) el día 27 de abril de 
2024, entre los equipos ZAISA BIDASOA IRUN 
– LEIZARAN URDINA de categoría cadete 
masculino  

En ella se aprecia que el equipo “A” ha alineado 
al jugador nº 62 LUCA PINO VENTURA siendo 
jugador cadete del equipo BIDASOA IRUN. 

Este Comité, recuerda que un mismo jugador no 
puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría.  

En aplicación del artículo 3.4.2 del Reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con QUINCE EUROS (15€) 
al equipo ZAISA BIDASOA IRUN. 
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12. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen kadete 
mailako BIDASOA IRUN – MEK EIBAR 
ESKUBALOIA taldeen artean 2024ko apirilaren 
27ean Irunen (Artaleku) jokatutako partidaren 
akta jaso da. Bertan adierazten denez, “B” 
taldeak ez du entrenatzaile lizentziarik aurkezten, 
eta beraz, ez du betetzen 2023-24 denboraldiko 
FGBMko LEHIAKETA GUZTIETARAKO 
OINARRIEN 1. paragrafoan ezarritakoa, 
ARAUTEGI, ERREGELAMENDU ETA 
LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. Honela 
dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio MEK EIBAR 
ESKUBALOIA gizonezkoen kadete taldeari, 
1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Irun (Artaleku) el día 27 de abril de 
2024, entre los equipos BIDASOA IRUN – MEK 
EIBAR ESKUBALOIA de categoría cadete 
masculino, se indica en ella que el equipo “B” no 
presenta licencia entrenador o entrenadora, por 
lo cual no cumple con lo establecido en el párrafo 
1 de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 
 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo MEK EIBAR ESKUBALOIA de cadete 
masculino al ser la 1º Falta. 

 

 

13. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen kadete 
mailako BIDASOA IRUN – MEK EIBAR 
ESKUBALOIA taldeen artean 2024ko apirilaren 
27ean Irunen (Artaleku) jokatutako partidaren 
akta jaso da. 

Bertan ikus daitekeenez, “B” taldeak BEÑAT 
JAREGI ARGOITIA 18. jokalaria zelairatu du, 
MEK EIBAR ESKUBALOIA B taldeko kadete 
jokalaria izanik.  

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldeetan; 
beraz, GIPUZKOAKO KOPAN MEK EIBAR 
ESKUBALOIA taldearekin bakarrik lehiatu ahal 
izango da, ez baitu MEK EIBAR ESKUBALOIA 
B taldearekin jokatu.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Irun (Artaleku) el día 27 de abril de 
2024, entre los equipos BIDASOA IRUN – MEK 
EIBAR ESKUBALOIA de categoría cadete 
masculino  

En ella se aprecia que el equipo “B” ha alineado 
al jugador nº 28 BEÑAT JAREGI ARGOITIA 
siendo jugador cadete del equipo MEK EIBAR 
ESKUBALOIA B. 

Este Comité, recuerda que un mismo jugador no 
puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría, por lo que en la COPA DE 
GUIPÚZCOA solo podrá competir con el equipo 
MEK EIBAR ESKUBALOIA, al no haber 
competido con el equipo MEK EIBAR 
ESKUBALOIA B. 
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14. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen senior 
mailako MALAPE TABERNA ELGOIBAR – 
MEK EIBAR ESKUBALOIA taldeen artean 
2024ko apirilaren 27ean Elgoibarren jokatutako 
partidaren akta jaso da. 

Bertan ikus daitekeenez, “B” taldeak ALAZNE 
AIZPURUA SACEDA 32.jokalaria, JONE 
SOTES TXINTXURRETA 38.jokalaria eta 
MAIDER GARZO DIAZ 40.jokalaria, lehenengo 
urteko jokalariak zelairatu ditu, berz, senior 
taldearekin jokatzeko berariazko baimena behar 
dudte 

Batzorde honek gogorarazi du esandako 
baimena eskatu behar dutela.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Elgoibar el día 27 de abril de 2024, 
entre los equipos MALAPE TABERNA 
ELGOIBAR – MEK EIBAR ESKUBALOIA de 
categoría senior femenino.  

En ella se aprecia que las jugadoras del equipo 
“B” nº 32 ALAZNE AIZPURUA SACEDA, nº 38 
JONE SOTES TXINTXURRETA y nº40 MAIDER 
GARZO DIAZ, son jugadoras juveniles de primer 
año, por lo que necesitan autorización expresa 
para jugar con el equipo senior. 

 

Este Comité recuerda que deben pedir la citada 
autorización. 

 

15. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 
1.Lurraldeko mailako BORDA ARDOAK ZKE – 
EREINTZA BEISSIER taldeen artean 2024ko 
apirilaren 27ean Zarautzen jokatutako partidaren 
akta jaso da. 

Oharretan adierazten da partida 15-20 minutu 
atzeratu dela eta taldeek ez zutela berotzeko 
denborarik izan. 

Batzorde horrek gogorarazi du partidak 
ezarritako ordutegian hasi behar direla, eta, 
beraz, partiden artean beharrezkoa den ordutegi-
tartea utzi beharko dela.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz el día 27 de abril de 2024, 
entre los equipos BORDA ARDOAK ZKE – 
EREINTZA BEISSIER de categoría 1ªTerritorial 
femenino.  

En las observaciones se indica que el partido se 
ha retrasado unos 15-20 minutos y que los 
equipos no tuvieron tiempo para calentar. 

Este Comité recuerda que los partidos deben ser 
iniciados en el horario estipulado, por lo que se 
deberá dejar un margen de horario necesario 
entre partidos. 

 

16. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

ALOÑAMENDI K.E. klubaren idatzia jaso da, 
emakumezkoen 1.Lurraldeko ZUHEGAN ORIO 
ERAGIN – ALOÑA MENDI taldeen arteko 
partidari buruzkoa. Batzorde honek 5/05 
jardunaldiko partida atzeratzea erabaki du, eta 
klubei beste data bat aurkitzeko ados jartzeko 
eskatu die. 

Akordio berriari buruzko informazioa eskatzen 
dizuegu, maaitzaren 8a baino lehen..

Recibido el escrito del club ALOÑAMENDI K.E. 
sobre el partido 1ªTerritorial femenino entre los 
equipos ZUHEGAN ORIO ERAGIN – ALOÑA 
MENDI, este Comité decide aplazar el partido de 
la jornada 5/05 y les solicita a los clubes se 
pongan de acuerdo para encontrar otra fecha de 
juego. 

Se solicita información del nuevo acuerdo, antes 
del 8 de mayo. 
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17. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

30-2023/2024 aktaren 10. puntuan eskatutako 
informazioa jaso ondoren, Batzorde honek 
emaitza 37-30 emaitzara aldatzea eta 
espedientea ixtea erabaki du.

Recibida la información solicitada en el punto 10 
del acta 30-2023/2024, este Comité decide 
cambiar el resultado a 37-30 y cerrar el 
expediente. 

 

18. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik jubenil emakumezkoen 
mailako URNIETA KAMOX PRECISION 
MACHINIG – DHEMEN ORIO ERAGIN taldeen 
artean 2024ko apirilaren 27ean Urnietan 
jokatutako partidaren akta jaso da. 

Aktan ez da agertzen “B” taldeko entrenatzailea, 
baina ez da zigorrik jarri Euskal Federazioaren 
apelazio-batzordeari eskatutako kautelazko 
neurriak onartu zaizkiolako.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Urnieta el día 27 de abril de 2024, 
entre los equipos URNIETA KAMOX 
PRECISION MACHINIG – DHEMEN ORIO 
ERAGIN de categoría juvenil femenino.  

En el acta no aparece la entrenadora del equipo 
“B”, pero no se sanciona por haber solicitado y 
haberse aceptado medidas cautelares por el 
Comité de apelación de la Federación Vasca. 

 

 

19. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 
mailako C.D.B LEIZARAN – SAIEKO 
TALLERES AUTO OSINAGA EUROREPAR 
taldeen artean 2024ko apirilaren 27ean 
Andoainen jokatutako partidaren akta jaso da. “B” 
taldeko entrenatzaileekin izandako gertakariari 
buruz informazio gehiago eskatzen zaio SAIEKO 
KIROL ELKARTEA klubari. 

Recibido escrito del árbitro del partido celebrado 
en Andoain el día 27 de abril de 2024, entre los 
equipos C.D.B LEIZARAN – SAIEKO 
TALLERES AUTO OSINAGA EUROREPAR de 
categoría juvenil masculino, sobre el incidente 
ocurrido con los entrenadores del equipo “B” tras 
finalizar el encuentro se solicita más información 
al club SAIEKO KIROL ELKARTEA. 

 

 

 

 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 


